



РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05 лютого 2018 року м. Вінниця

№ 81

Про видачу ліцензій

Відповідно до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 22 березня 2017 року № 307 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення»:

1. Видати комунальному підприємству Тростянецької селищної ради «Тростянецьводоканал» (ідентифікаційний код юридичної особи 40908567) безстрокову ліцензію на право провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення, крім централізованого водопостачання та водовідведення за нерегульованим тарифом.

2. Видати комунальному підприємству «Чернівецький комунсервіс» (ідентифікаційний код юридичної особи 32908934) безстрокову ліцензію на право провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання, крім централізованого водопостачання за нерегульованим тарифом.

3. Видати комунальному підприємству «Мурованокориловецький водоканал» (ідентифікаційний код юридичної особи 41085190) безстрокову ліцензію на право провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення, крім централізованого водопостачання та водовідведення за нерегульованим тарифом.

4. Видати Брацлавському комбінату комунальних підприємств (ідентифікаційний код юридичної особи 13337289) безстрокову ліцензію на право провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання, крім централізованого водопостачання за нерегульованим тарифом.

5. Видати комунальному підприємству «Томашпільводоканал» Томашпільської селищної ради Томашпільського району Вінницької області (ідентифікаційний код юридичної особи 40689059) безстрокову ліцензію на право провадження господарської діяльності з централізованого водопоста-

чання та водовідведення, крім централізованого водопостачання та водовідведення за нерегульованим тарифом.

6. Видати державному підприємству «Підприємство державної кримінально-виконавчої служби України (№59)» (ідентифікаційний код юридичної особи 08679592) безстрокову ліцензію на право провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання, крім централізованого водопостачання за нерегульованим тарифом.

7. Довести до відома ліцензіатів, що за видачу ліцензії вноситься плата в розмірі 10 відсотків від прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що діє на день прийняття рішення про видачу ліцензії, на рахунок Головного управління Державної казначейської служби України у Вінницькій області № 31417511700001, ідентифікаційний код 37979858, банк одержувача ГУДКСУ у Вінницькій області, МФО 802015 за кодом класифікації доходів 22010200 «Плата за ліцензії на певні види господарської діяльності та сертифікати, що видаються Радою Міністрів Автономної Республіки Крим, виконавчими органами місцевих рад і місцевими органами виконавчої влади», у строк не пізніше десяти робочих днів з дня оприлюднення цього розпорядження в установленому порядку.

8. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Броварника В.М.

**Голова обласної державної
адміністрації**

В. КОРОВІЙ

